



## Bayer Zsolt: Raday(i) Rosseb

2016 június 01. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szexizmussal vádolja az Orbán-kormányt az ENSZ-tisztvisel?.

*Konzervatív ideológiával palástolja a magyar kormány a szexizmust az ENSZ hazánkban járt n?ügyi szakért?i szerint. Frances Raday, a csoport vezet?je úgy látja, túl kevés a n? a politikai életben, és problémás, hogy a kormány idealizálja az anyaságot. Az Emmi szerint az ENSZ-esek véleménye torz és egyoldalú.*

*Az ENSZ szakért?i csoportjának elnök-jelentéstev?je szerint a magyar kormánynak fel kell hagynia azzal, hogy a nemi alapú megkülönböztetést „konzervatív családi értékekre épül?” ideológiával palástolja.*

*Frances Raday, a n?k jogait és a nemek közötti egyenl?ség helyzetét értékel? csoport vezet?je pénteki, budapesti sajtótájékoztatóján tapasztalataikról beszámolva kijelentette: a n?kkel szembeni diszkriminációt és a n?k szerepének meger?sítését önálló problémakörként kell kezelni.*

*Május 17. és 27. között els? alkalommal vizsgálódott Magyarországon az az ENSZ szakért?i csoport, amelyet a jogi és a gyakorlatban el?forduló, n?k elleni diszkrimináció feltárására hoztak létre.*

*Els?dleges fontosságú*

*A brit-izraeli Frances Raday a sajtótájékoztatón kifejtette: a n?kkel szembeni diszkrimináció felszámolását a kormánynak els?dleges fontosságú ügyként kell kezelnie, ezt pedig úgy érhetné el, ha a gyermekeknek a nemek közötti egyenl?séggel és az emberi jogokkal kapcsolatos oktatást biztosítana, valamint igénybe venné egyebek mellett az emberi jogi intézmények és a média segítségét. Felhívta a figyelmet továbbá a n?k emberi jogaival foglalkozó civil szervezetek jelent?ségére.*

*A szakért? emlékeztetett: az alaptörvény biztosítja a n?k és férfiak egyenjogúságát Magyarországon, és védi a család intézményét, amelyet a nemzet fennmaradása szempontjából elengedhetetlennek tart. Bár a társadalom alapegységeként a család valóban védelemre jogosult, „a család konzervatív formáját nem lenne szabad szembeállítani a n?k politikai, gazdasági és társadalmi jogaival, valamint a n?k szerepének meger?sítésével” – közölte. Hozzátette: a n?k emberi jogainak védelme és a n?k szerepének meger?sítése elengedhetetlen a családok jólétéhez.*

*Nincs elég n?i politikus*

*Frances Raday úgy látja, az antidiszkriminációs jogszabályi rendelkezések megvalósítása nem elegend? ahhoz, hogy a gyakorlatban is kiküszöbölje a nemi alapú diszkriminációt. A n?k és férfiak közötti társadalmi különbség indexe (gender gap) szerint komoly lemaradásban van Magyarország: 145 ország közül a 99. helyen áll – mutatott rá.*

*Mint mondta, a n?k jelent?s mértékben háttérbe szorulnak a politikai életben, hiszen a parlamenti képvisel?knek mindössze 10 százaléka n?, a kormány tagjai között pedig egy n? sincs. Ennek hátterében „a n?k mindent átható, nyilvánvaló sztereotipizálása áll – fogalmazott.*

*Baj az anyák idealizálása*

*A munkacsoport vezet?je szerint az oktatásban is elmozdulás tapasztalható a konzervatív családi értékek irányába. Az új tankönyvek több sztereotípiát is tartalmaznak a n?i és férfi szerepekkel kapcsolatban, a n?ket szinte kizárólag feleségként és anyaként mutatják be - közölte.*

*A szakért? ugyanakkor elismerte, hogy több olyan intézkedést is bevezettek, amelyek megkönnyítik a munka és a családi élet összeegyeztetését. A kormány azonban annak ellenére, hogy elismeri a n?k igényét a munkavégzésre, politikáját „a n?k mint háztartásbeli, ideális esetben háromgyermekes anyák idealizálására alapozta, ezzel pedig lehetetlen dilemma elé állítja” ket.*

*Frances Raday emellett kitért a roma lányok oktatására, a migráns n?k alapvet? jogainak biztosítására és a munkanélküli n?k jogára a megelőz? jelleg? egészségügyi szolgáltatások igénybevételére.*

*Emmi: Egyoldalú az ENSZ-vélemény*

*Az emberi erőforrások minisztériumának (Emmi) család- és ifjúságügyért felelős államtitkársága szerint az ENSZ munkacsoportja „egyoldalúan, esetenként eltorzítva” mutatja be azokat az intézkedéseket, amelyekkel az állam évek óta támogatja a magyar nőket. Szerintük „a női foglalkoztatás jelentős bővítése, az ezt segítő gyed extra bevezetése, a gyermekek nappali ellátását biztosító intézményrendszer fejlesztése vagy akár a Nők40” program is példaértékű.*

*Sajnálatosnak tartják, hogy „függetlennek nevezett nemzetközi szervezetek az objektivitást nélkülöző jelentéseket készíthetnek” az országról az együttműködés és a kormányzat konstruktív hozzáállása ellenére is. Hangsúlyozták: a kormány továbbra is elkötelezett a nők támogatása mellett, aminek elengedhetetlenül fontos eleme a segítségnyújtás a munka és család egyensúlyának kialakításában.*

*Kikről van szó?*

*Magyarországi látogatása során a szakértők ellátogattak Egerbe, Bicskére és Pécsre is, kormányzati tisztviselőkkel, kormánypartok és ellenzéki partok női parlamenti képviselőivel, valamint civil szervezetek képviselőivel találkoztak. Megállapításait és ajánlásait jelentésben összegzik, amelyet 2017 júniusában mutatnak be. A munkacsoport tagja még a Costa Rica-i Alda Facio, a lengyel Eleonora Zielinska, az indonéz Kamala Chandrakirana és a tunéziai Emna Aouij.*

*A munkacsoportot 2011-ben hozta létre az ENSZ Emberi Jogi Tanácsa. A szakértői csoport feladata, hogy megismerje a nőket hátrányosan megkülönböztető jogszabályok felszámolásának legjobb gyakorlatait, valamint véleményt cseréljen ezekről. A munkacsoport feladata továbbá, hogy párbeszédet alakítson ki a nőket hátrányosan megkülönböztető jogszabályokról.” (Mandiner)*

Hiánypótló volt ez a felmérés is, akár a menstruációs kiállítás a CEU-n (hol máshol?).

Végre tudjuk, mi a baj!

„Hisz nők vagyunk mi, akár a többi nép,  
s tudjuk miben vétkeztünk, mikor, hol és mikép”...

Például nő módon propagáljuk a családot, meg a három gyereket, és a nőt, aki a három (kettő, egy, négy) gyereket meg tudja szülni.

Idealizáljuk az anyát – micsoda elmaradott, ótvaros hozzáállás!

„Már egy hete csak a mamára  
gondolok mindig, meg-megállva.  
Nyikorgó kosárral ölében,  
ment a padlásra, ment serényen.

Én még őszinte ember voltam,  
ordítottam, toporzékoltam.  
Hagyja a dagadt ruhát másra.  
Engem vigyen föl a padlásra.

Csak ment és teregetett némán,  
nem szidott, nem is nézett énrám  
s a ruhák fényesen, suhogva,  
keringtek, szálltak a magosba.

Nem nyafognék, de most már késő,  
most látom, milyen óriás ő -  
szürke haja lebben az égen,  
kékítőt old az ég vizében.”

Ez az Attila is micsoda egy földhözragadt suttyó volt! Misem bizonyítja ezt jobban, mint a fenti elcsépelet költemény, s hogy soha, de soha nem írt verset a menstruátorokról. Meg a transzneműkről, a faszba zárt pinákról és a

pinákba zárt faszokról, se a transzsidókról.

Csak a mamáról, a marha...

De végre eljötték közénk, barbárok közé a felvilágosultak, és felnyitották szemünket. Végre tudjuk, hogy „gender gap szerint komoly lemaradásban van Magyarország: 145 ország közül a 99. helyen áll – mutatott rá.”

Ugye-ugye! Csak jöttök-mentek itt pupák, de a gender gap-pel cseppet sem tör?dtök!

Ezért van nagy szükségünk a brit-izraeli Frances Radayra. Erre a torzszülőltre.

Hogy baszná meg a radai rosseb...

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

---

---